



林峯對龍鳳胎小朋友送吻。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)還有逾一個月才到聖誕節,香港各處已很有聖誕氣氛。而昨日各大商場均舉辦聖誕揭幕禮,屯門市廣場 Little Twin Stars 找來林峯與創作歌手馮允謙,apm 則找來韓國組合 One O One 為「史諾比聖誕揭幕禮」,大埔新達廣場「大耳查布」聖誕揭幕活動找來親人妻林夏薇,荷里活廣場「Cookie Run 聖誕揭幕禮」找來吳雨霏、鄧麗欣、楊愛瑾、區文詩,置富都會「Miffy 60周年慶典」找來馬國明,每個商場都很有特色!

吳千語韓國拍戲

林峯「人肉速遞」賀22歲生日

林峯與馮允謙(Jay)昨日出席《Little Twin Stars 星之傳說揭幕禮》活動,林峯更自爆求學時期也有用該卡通人物的文具,大會又安排了三對可愛龍鳳胎小朋友出席,並向林峯送吻,令他笑不攏嘴,之後他與粉絲玩遊戲時,除幫 fans 戴假髮,又與粉絲 Selfie。

問到林峯可希望有龍鳳胎?他帶笑說:「我諗每個人都夢寐以求,一次過男女都有!」而大會特意安排了三對龍鳳胎小朋友到場,阿峯獲小朋友送吻,他亦有錫小朋友的面珠回禮。林峯表示今年聖誕將會在工作中度過,要努力賺錢,除要出席倒數活動,十二月開始又要宣傳新專輯第一首歌。雖然工作忙碌,但他上月底仍抽空飛到韓國為在當地拍戲的女友吳千語慶祝生日,並透露當日與女友食飯慶祝。問到送了甚麼禮物?他則不肯透露,笑問他是否人肉速遞自己就是禮物?他笑道:「點會咁行(貨),(送鑽石?)太遙遠,我自己都鍾意,希望收到!」

撐梁烈唯好野心機工作

提到已過檔 NOW TV 的劉家豪有意招攬《溏心風暴》的演員開拍新劇,林峯表示之前與家豪哥

合作過,一直很信任對方,時間許可亦希望與對方再度合作,不過他到明年四月前都要專注音樂,之後又會拍電影。問到是否拍電影版《尋秦記》?他說:「有傾緊,但仲有其他傾緊。」近日 TVB 宣佈將會製作四十集網劇《使徒行者2》,林峯今集雖然無份演出,但他依然希望大家支持。另外,提到其好友梁烈唯(唯唯)近日成了「負皮王」,林峯力撐唯唯說:「唔好玩佢啦,唯唯係好野心機,好有 potential 的演員,我好錫佢,佢好努力工作。」

馮允謙稱 G.E.M. 只是朋友

同場的馮允謙表示自從加拿大回港後,每年聖誕都在香港過,今年希望有時間約朋友到外地有雪的地方過聖誕。問到可會約與排開女友鄧紫棋(G.E.M.)同行?他說:「佢好忙,又要去美國做騷。」提到早前阿 G.E.M. 上載了一張與幾位朋友行山的照片,相中 G.E.M. 更拖着他。馮允謙解釋當日一班朋友行到山頂, G.E.M. 想影 selfie, 他便扶她上去。說到他之前曾被拍到與女性約會,雖然聲稱對方只是朋友,但又稱一男一女拍拖也是好正常。

One O One 四子進行亮燈儀式。



四子大跳勁舞。



香港文匯報訊(記者 陳敏娜)憑《Oh!我的鬼神君》人氣急升的韓國男星郭時暘率領其組合 One O One(101)三位成員宋元錫、權度均和安孝燮昨日現身商場,出席聖誕主題燈飾亮燈儀式,吸引逾300名粉絲捧場。

四子大讚迷途熱情,除想嘆點心外,還自爆想同周潤發合作,郭時暘更即時哼出《英雄本色》主題曲的旋律。他們即場騷畫功,畫聖誕卡之餘,又與粉絲玩遊戲。其間郭時暘抽到要與粉絲共吃一條長軟糖,二人差點親吻,惹來粉絲尖叫連連;安孝燮抽中要背起粉絲,誰知粉絲跳上去時,他一時不穩向後跌,粉絲再跳才成功,他更背着粉絲下台繞場一周;權度均扮粉絲扮萌時,害羞到面紅耳仔紅。

及後,四子大騷唱功,帶來出道曲《Love You》、米高積遜的《Man In The Mirror》等共四首歌,還大展舞技。事後,他們謂學舞不久,跳得還不夠好,但想試新事物給大家看。而對於差點與粉絲親吻,郭時暘謂親到會當成與粉絲的美麗回憶,而安孝燮謂親到親到,被隊友笑稱是冷酷男。他還說背粉絲時會跌是自己腳力差,回去後會鍛煉腳力。最後,談到會否接受姐弟戀時,他們表示只要相愛,能溝通到,年齡不成問題。之後,他們舉行簽名會,握手、自拍也不成問題。

101 自爆想同周潤發合作



郭時暘和 Fans 玩遊戲。



林峯與大批粉絲自拍。



馮允謙表示自己想 focus 做音樂。

馬國明 雙倍酬勞過澳門接 Job

香港文匯報訊(記者 植植)馬國明(馬明)昨日出席「Miffy 60周年慶典」活動,馬明說:「頭先見在場小朋友表演好得意,自己都鍾意小朋友,將來都想生,仔女有所謂,現在只係湊湊姨甥仔。」

談到《梟雄》前晚播出唐詩詠被姦戲份,但似乎草草帶過,馬國明笑指明白網民想看多一點,但電視尺度有限,要適合3-80歲觀眾觀賞,他謂:「套劇唔係sell 呢啲,係講男人江湖鬥爭,所以呢啲戲份點到即止。(帶掣不少工作?)」下月更以雙倍酬勞到澳門參與除夕活動,望多接該類工作。

對於為選就黃秋生於劇中的上海口音,令飾演年輕版的他最終要配音出街,馬國明說:「公司特別找來一個與秋生聲線相近的人配音,好多朋友睇完也以為是秋生親自配音。」問到為何黎耀祥與湯鎮業均親自演年輕版,惟獨秋生年輕版由他上陣,馬國明笑謂:「角色係講我後生他們十幾年,起初我都有猶豫,後來聽公司講完,都覺得沒所謂。」至於巴黎發生恐襲,馬國明也認為很恐怖,他希望唔好再發生,世界和平!

馬國明表示下月更以雙倍酬勞到澳門參與除夕活動。



林夏薇「造人」隨緣



林夏薇稱不考慮隱退做生意。

鄭俊弘很受歌迷支持。

香港文匯報訊(記者 植植)林夏薇和鄭俊弘(Fred)昨日到大埔出席「大耳查布」聖誕揭幕活動,經營點心店的薇薇最近忙於找舖位籌備第二間分店,暫定租新界區位置,問到最近市況回落,會不會買舖保值?薇薇說:「應該先租,看到價錢好都會考慮。(是否已回本?)邊有咁快,第一間開咗幾月,一步一步來,我都學習緊投資,老公在生意方面有界意見。(考慮隱退做生意?)唔會,我好鍾意做戲,希望有多些機會做唔同的角色,現在都學緊在事業同家庭搵個平衡點。」問到如此忙,豈不是沒有時間「造人」?她說:「我都唔知,有諗呢方面,隨緣啦,現在多嘢做就嘢先,如果要工作好難分心,其實老公有許型,老爺奶奶都有催。」

鄭俊弘聖誕節希望在工作中度過,今年家姐都在香港可以一忙起吃飯,年底將會推出新碟,希望他今次的專輯能得到粉絲支持!對於法國巴黎遭恐怖襲擊,薇薇與阿 Fred 都希望世界和平!

朱千雪望30歲前買樓

香港文匯報訊(記者 植植)朱千雪及星級運動主持伍家謙昨日一同出席「Pochacco 聖誕動感冰極樂園」揭幕儀式,與大家一起展開聖誕冰雪動感之旅。活動中,朱千雪分享了自己的聖誕願望是希望可以在工作中度過,



朱千雪及伍家謙祝大家有甜蜜快樂的聖誕節。

努力工作賺錢,以完成30歲前買樓的心願。千雪說:「我想儲多些錢買樓。(爭錢多?)我要做多些先!(睇緊?)唔係,係想儲番筆,想30歲前買到。講咗好多年,但講一年就大一年,離目標都愈嚟愈近。」仲有三年時間的她更笑謂:「諗住以後唔放假!」談到港姐師妹蔡思貝學歷受質疑一事,她就指對方已由公司處理,亦相信對方夠成熟去應付,又指不擔心影響港姐形象。

伍家謙亦希望平安夜可以留港與親朋好友度過白色聖誕及祝願世界和平。大會亦邀請到香港女子五人代表隊,表演期間做出多個高難度動作,令人目不暇給。朱千雪及伍家謙更在專業啦啦隊導師的指導下做出高難度啦啦隊打氣動作,展示青春活力的一面。

與現場觀眾玩遊戲的過程中朱千雪及伍家謙搖身一變成為星級啦啦隊,擺出多個型格動感打氣 Pose,輕易謀殺不少菲林。兩人亦落力模仿多項運動動作,一展身手,與現場觀眾打成一片。

鄧麗欣常被 Miki 催婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧麗欣(Stephy)、吳雨霏(Kary)、楊愛瑾(Miki)及區文詩(Angela)四位前 Cookies 成員,昨日為商場活動擔任嘉賓,眾人齊集在台上時大叫:「大家好!我們是 cookies!」粉絲亦即場大叫「cookies」作回應。

Stephy 透露上次大家以 cookies 名義合體是在 Kary 的演唱會上當嘉賓,在公開場合則有十多年未有同場出席活動了,剛剛聽到粉絲回應 cookies 亦十分感動,問到可會重組

可到出新歌?她坦言要再集齊以往九名成員會有難度,因有多名成員已不在港:「而且部分成員已婚生子,現在忙於照顧小朋友。」在眾人中 Theresa(傅穎)是最難找? Miki 表示不在港的成員均難找。外間有指 mini cookies 獨缺 Theresa, Stephy 解釋組合從未改稱 mini cookies,是坊間改出這個稱號。

Kary 婚後頻頻在旅行時上傳泳衣照到社交網站,是否婚後大解放?她面紅地表示:「只是趁旅行期間多拍點照片而已。(何時計劃

生 B?) 順其自然。」老公對她上傳泳衣照可有意見?她笑指不用問其意見,現在最希望下次可以四人齊齊去旅行。Stephy 開言笑指在家多的是樽領衣服,如去旅行要先買性感泳衣。

四人被問到下次相聚可會是 Miki 婚宴? Miki 笑稱:「估不到的,可能有人閃婚,自己亦有計劃,如結婚時必會通知大家。」Angela 及 Miki 直言飯聚時經常向 Stephy 催婚,Stephy 即時大叫:「很多時不想與她們食飯了。」



吳雨霏、鄧麗欣、楊愛瑾、區文詩一齊出席活動。